
4. Projekt  PO DRAGOME KRAJU, posvećen DRAGUTINU DOMJANIĆU   
 

Aktivnost Istraživanje i izložba posvećena Dragutinu Domjaniću, 
prigorskom pjesniku, uz 90. godina smrti (1875. - 7. 6. 1933.) 

Ciljevi aktivnosti 
 
 
 

Izložbu posvetiti pjesniku Dragutinu Domjaniću, uz 90. godina smrti. 
Domjanić je bio hrvatski pjesnik fine osjećajnosti i profinjenih stihova, 
ujedno tvorac prvog uspjeloga kajkavskog opusa modernog vremena 
(zbirka poezije Kipci i popevke, 1917.), izrazito cijenjen pjesnik u svoje 
doba, jedan od rijetkih iz našeg prigorskog kraja. I danas se ubraja u 
najznačajnije pjesnike hrvatskog dijalektalnog pjesništva.  
Ovim projektom želimo upoznati učenike s njegovim književnim radom 
i značajem koji je imao u hrvatskoj književnosti, osobito kao kajkavski 
pjesnik Sesvetskoga prigorja, čije su pjesme i uglazbljene, a često se i 
danas pjevaju u raznim prigodama. 
 

Namjena aktivnosti 

Pojačati interes učenika za bolje upoznavanje hrvatske kulturne baštine 
i osoba koje su za to zaslužne. Istražiti život i književni rad pjesnika 
Dragutina Domjanića u Prigorju i Zagrebu. Izložbu o Dragutinu 
Domjaniću s recitalom njegove poezije predstavit ćemo učenicima 
škole, uz Dan grada Zagreba, krajem svibnja 2023., a nakon toga i uz 
manifestaciju Kulturna jesen u Sesvetama u Narodnom sveučilištu 
Sesvete ili u Knjižnici Sesvete uz Sesvetski pjesnički maraton. 
 

Nositelji aktivnosti 
Knjižničarka, profesorice hrvatskoga jezika i prof. glazbene 
umjetnosti, a u suradnji s Knjižnicom Sesvete 

Način realizacije 

Knjižničarka i prof. hrvatskog jezika istražit će s učenicima život i 
književni rad D. Domjanića, posjetiti njegova zavičajna mjesta, 
pripremiti izložbu o Domjaniću, naglasiti njegovu domoljubnu i 
zavičajnu poeziju. Učenici likovne grupe izradit će portret Dragutina 
Domjanića, a u nastavi hrvatskoga jezika učenici rade digitalne plakate 
u CANVI ili PIKTOCHARTU o pjesniku D. Domjaniću; govorit će njegove 
stihove – recital u knjižnici i u predvorju škole. Školski će zbor s 
profesorom glazbene umjetnosti izvesti nekoliko uglazbljenih pjesama 
Dragutina Domjanića na otvorenju izložbe (Fala i druge). 
U suradnji s Knjižnicom Sesvete poraditi u lokalnoj zajednici da se u 
Sesvetama postavi spomenik ili poprsje pjesnika Dragutina Domjanića, 
možda i u parku ispred Gimnazije Sesvete. Istražiti i oblikovati Vrt 
Dragutina Domjanića u blizini Škole. Uz ovo obilježavanje predstaviti i 
monografiju o povijesti Sesveta u izdanju Župe Svih Svetih u Sesvetama. 

Vrijeme realizacije Veljača - Svibanj 2023.  

Način vrednovanja i 
postignuti rezultati 

Učenike koji rade digitalne plakate, letke i prezentacije, nagraditi 
dobrom ocjenom za samostalne radove, javno ih pohvaliti i              
predstaviti njihove radove drugim učenicima škole i roditeljima. 
Napraviti fotodokumentaciju svih aktivnosti i radova za digitalnu 
publikaciju u ISSUU. Sve predstaviti u školi, na mrežnim stranicama 
Gimnazije Sesvete i u lokalnoj zajednici. Upoznati medije i portale u 
lokalnoj zajednici s našom izložbom, projektom i idejom za 
spomenikom Dragutinu Domjaniću, pripremiti materijale za objavu i sl. 

Detaljan troškovnik 
Plakate i izložbu izradit će učenici u suradnji s knjižničarkom i 
profesorima hrvatskoga jezika o vlastitom trošku škole.  

 


